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5 EN INFORMATIGUE

< = ; 7 . Toujours étre au courant
Exercice 1. QCM (5 points — pas de point négatif) c'est important...
Tout s'éclaire !
/I
Entourez la ou les bonnes réponses. v i o
N
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1. Pour mesurer l'intensité d’'un courant dans un dipdle, on utilise un / \
amperemeétre branché en paralléle avec ce dipdle.

https://hmm-la-bd.eu/69

a- VRAI @ FAUX

2. Pour mesurer la tension aux bornes d’un dipéle, on utilise un ampéremétre branché en

paralléle avec ce dipdle.

a- VRAI FAUX

3. A quoi correspond 1 Volt par Ampeére (1 V.471)?
1 Ohm c- 1loule

b- 1 Siemens d- Rien de tout cela

4. Soit le circuit ci-contre. Que doit valoir R, pour que la résistance équivalente R’ vue par le

générateur soit égale a 2R, sachantque Ry = R, = R; = R?

a. R,=3R = =
b. Ry4=R R R, Ra
© R, =2R 4 IC) 7

d. Ry==

5. Sionapplique la loi d'Ohm avec U en V et R en k), on obtient directement I en :

a. MA @mA

b. kA d. uA
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Soit le circuit ci-dessous (Q6 a 8):

6. Quelle est I'expression de U si K; et K, sont ouverts ?

U=-§- o~ =E

E
b- U=0 d- U=«
7. Quelle est I'expression de U; si K; est ouvert et K, est fermé ?
a= U3 = E c- U3 =k

2

E
be Up=0 @ vs=7

8. Quelle est I'expression de U; si K; et K, sont fermés ?

a- Us =§ @ U =E
b- U3 =0 d- Us=2
9. Soit le circuit ci-contre. On suppose que U = E /6. Que vaut U’ ? 3R
a- U'=E
b- U'=E/12
c- U'=E/6

@) v =E/18

10. Soit le circuit ci-contre. Quelle est la bonne formule ?

da- ]].:%'[ @Il=
L
4

d- I]_z

A 3R

i~ &]w
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Exercice 2. Théoréme de superposition (5 points)
Soit le circuit ci-contre, dans lequel :

E; =15V, = 45mAetR = 500 Q.

En utilisant le théoréme de superposition, déterminer I'expression de I'intensité du courant I;.Vous
donnerez I'expression littérale avant de faire I'application numeérique.

_E"'DL’:)L'- G cowoedve kg
<R R AR
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Exercice 3. Théoreme de Thévenin (5 points)

I R
Soit le circuit ci-contre. E;, E;, I, R et R sont supposés

connus, et les générateurs sont indépendants. U

En utilisant la méthode de votre choix, déterminer le -
générateur de Thévenin vu par la résistance R’. ¢

En déduire I'expression de la tension U

s iﬁ),u;z valauas Thayewin [ ochon -

Ig\; % LIHR 2 ﬂf‘” I

I@s,f\ 5 hg} IQ;i I+
? eﬁ | Rag = 2R

Ren+ R
ﬂ, :QRIT 'le“E-Z.
T AR L R 3
>
I e
= e R (&RI + Ak ti).
2R+3R’
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Exercice 4. Théoreme de Norton (5 points)

Soit le circuit ci-contre. E, I et R sont supposés connus, et
les générateurs sont indépendants.

En utilisant la méthode de votre choix, déterminer le
générateur de Norton vu par la résistance 2R.

En déduire I'expression de I'intensité I.
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